

45 Pound Fiber Clay Planter for Indoor Outdoor Home Garden

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-001
Minimum Order 10 Set

Quantity:

• Price: USD\$22

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 100set/month



Product Specification

• Used: Flower/Green Plant

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

Material: Fiber ClayWeight: Light WeightSize: Customized

Feature: Waterproof And Fireproof

Style: ModernColor: Blue,yellow

• Highlight: 45 Pound Fiber Clay Planter



More Images







Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter comes in three different sizes to suit your preference. Option A has a diameter of 420cm and a height of 495cm, option B has a diameter of 340cm and a height of 400cm, and option C has a diameter of 270cm and a height of 310cm. This range of sizes ensures that you can find the perfect fit for your space.

One of the unique features of this Clay and Fiber Vase is its UV resistance. The material used in the construction of the planter is designed to withstand the harsh effects of the sun, making it an ideal choice for outdoor use. It will retain its vibrant color and texture for years to come, even in direct sunlight.

The Fiber Clay Planter is also incredibly versatile, making it a great choice for a variety of plants and flowers. Its neutral color and modern design complement any type of greenery, from ferns and succulents to flowering plants and shrubs. This makes it an excellent choice for both indoor and outdoor use.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is a must-have for anyone looking to add a touch of style and sophistication to their home garden. Its blend of clay and fiber make it both durable and lightweight, while its UV resistance ensures that it will maintain its beauty for years to come. With three different sizes to choose from and a versatile design, this Fiber Reinforced Planter is the perfect fit for any home decor style.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

UV Resistant: Novelty Used: Flower/Green Plant

Shape: Round

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

Finishing: Hand Carved

Introducing our Cement-Reinforced Planter, the perfect addition to your indoor or outdoor home garden. Made with a unique blend of clay and fiber, this Fiber Clay Planter is not only durable but also UV resistant, ensuring that it will last for years to come. Its round shape and hand-carved finishing make it a beautiful piece that will complement any space. Use it to showcase your favorite flowers or green plants and enjoy the beauty it brings to your home.

Technical Parameters:

Product Attribute	Value
Product Name	Clay and Fiber Vase
Weight	Light Weight
Frost Resistant	Character
Used	Flower/Green Plant
UV Resistant	Novelty
Finishing	Hand Carved
Color	Blue, Yellow
Usage	Indoor Outdoor Home Garden
Shape	Round
Style	Modern
Feature	Waterproof and Fireproof
Package	Bubble foam
Sample Time	5-7 days

Applications:

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD28, this planter is available to customers around the world. It is packaged carefully with paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that it arrives in perfect condition. The delivery time for this product is 30 days, and payment terms require a 30% deposit and 70% balance.

The Quangui Fiber Reinforced Planter is perfect for a variety of occasions and scenarios. Its modern style and hand-carved finishing make it a stylish addition to any home or garden. Its UV-resistant properties also make it a novelty choice for outdoor events. Indoors, this planter can be used to add greenery to any room, whether it be in a living room, dining room, or even an office. Outdoors, it can be used to add a touch of green to a patio, balcony, or garden. Its durability ensures that it can withstand the elements and last for

vears.

This planter is specifically designed to hold flowers and green plants, making it perfect for gardening enthusiasts. Its fiber and clay composition ensures that it provides the necessary nutrients and moisture for plants to thrive.

In summary, the Quangui Fiber Reinforced Planter is a versatile and durable product that is perfect for both indoor and outdoor use. With its modern style, hand-carved finishing, and UV-resistant properties, it is a great choice for a variety of occasions and scenarios. Its ability to hold flowers and green plants make it a great choice for gardening enthusiasts. With a supply ability of 100 set/month, this planter is sure to be a popular choice among customers.

Customization:

Looking for a customizable planter that can be used both indoors and outdoors? Our Cement-Reinforced Planter, also known as a Fiber Reinforced Planter, is the perfect choice for you. Our planter is made with a combination of clay and fiber, creating a stylish and modern look that will complement any home garden.

Our planter is made by Quangui, a trusted brand in the industry. The model number for this product is QG-157, and it is made in China. Our planter is certified by ISO9001 and CE, ensuring that it meets quality standards. The minimum order quantity for this planter is 10 sets, and the price is USD28 per set.

Our planter comes with protective packaging, including paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time for this product is 30 days, and we require a 30% deposit with a 70% balance upon delivery. Our supply ability for this planter is 100 sets per month. Our planter is designed for both indoor and outdoor use, making it versatile and practical. It is also waterproof and fireproof, ensuring that it can withstand any weather conditions. Our planter comes in three different sizes:

Size A:Φ610*H305mm

Size B:Φ430*H230mm

Size C:Φ300*H180mm

The style of our planter is modern, making it a great addition to any home garden. Whether you are looking to add some greenery to your living room or spice up your patio, our planter is the perfect choice for you. Order now and customize your own Cement-Reinforced Planter, Fiber Reinforced Planter, or Clay and Fiber Vase.

Support and Services:

The Fiber Clay Planter is a high-quality product designed to provide a beautiful and durable solution for your gardening needs. Our technical support team is available to answer any questions and provide assistance with installation and maintenance.

We also offer a range of services to ensure your Fiber Clay Planter continues to perform at its best, including:

Repair and replacement of damaged parts

Cleaning and maintenance services

Expert advice on plant selection and care

Our team is committed to providing exceptional customer service and support for all of our products, including the Fiber Clay Planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

The Fiber Clay Planter will be carefully wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

The planter will then be placed in a cardboard box with packing peanuts to further protect it during transportation.

The box will be labeled with the product name, dimensions, and fragile stickers to ensure safe handling.

Shipping for Fiber Clay Planter:

Shipping will be handled by a reputable courier service to ensure timely and safe delivery of the product.

Customers will receive a tracking number via email to track their package.

Shipping fees will vary based on the destination and shipping method selected at checkout.

FAQ:

Q: What is the brand name of this planter?

A: The brand name of this planter is Quangui.

Q: What is the model number of this planter?

A: The model number of this planter is QG-157.

Q: Where is this planter made?

A: This planter is made in China.

Q: What certifications does this planter have?

A: This planter has ISO9001 and CE certifications.

Q: What is the minimum order quantity for this planter?

A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.

Q: What is the price of this planter?

A: The price of this planter is USD22.

Q: How is this planter packaged?

A: This planter is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film.

Q: What is the delivery time for this planter?

A: The delivery time for this planter is 30 days.

Q: What are the payment terms for this planter?

A: The payment terms for this planter are a 30% deposit and a 70% balance.

Q: What is the supply ability for this planter?

A: The supply ability for this planter is 100 sets per month.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City